UxxcRh

JUEGO DE DADOS
Y ACCESORIOS

m
0| @® 28

USO PESADO PULGADAS CUADRO | PIEZAS

Q@""\"e
. ‘b 1‘.
=)
\"‘l;'x\c"/

copiGo PEZAS ¥ L U O N
54048 28 1 14 1 ? 6 1



UXX=A CONTENIDO

\° C0DIGO DESCRIPCION e C0DIGO DESCRIPCION N C0DIGO DESCRIPCION
5/8" 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8" 716" 54144 Dado 1/2" 6 puntas 7/16" 16" 1214 Extension de 1/2" x 10"
11/16" 5422 Dado 1/2" 12 puntas 11/16" 12" 5416H Dado 1/2" 6 puntas 1/2" 12" 1216 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16"
34" 5424 Dado 1/2" 12 puntas 3/4" 9/16" 5418H Dado 1/2" 6 puntas 9/16" 9/16" 1218 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16"
13/16" 5426 Dado 1/2" 12 puntas 13/16" 5/8" 532050 Dado 1/2" para bujia 5/8" 5/8" 1220 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8"
18" 5428 Dado 1/2" 12 puntas 7/8" 1/2"X101/8" 5449 Matraca 1/2" reversible 11/16" 1222 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16"
15/16" 5430 Dado 1/2" 12 puntas 15/16" 1/2" X5" 5461 Extension de 1/2" x 5" 3/4" 1224 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4"
1" 5432 Dado 1/2" 12 puntas 1" 1/2" X10" 5463 Extension de 1/2" x 10" 10" 2406 Pinza de extension 5 posiciones 10"
11/16" 5434 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/16" 1/2" X 15 3/4" 5467 Mango articulado 1/2" x 15-3/4" 5495 Caja metélica
11/8" 5436 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/8" 1/2"X25/8" 5470 Nudo universal 1/2" x 2-5/8"
11/4" 5440 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/4' 3/8" 1212 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8"




